

## Statistische Information

# Verzeichnis der statistischen Publikationen

2003

### Vorwort

Das vom Amt für Volkswirtschaft des Fürstentums Liechtenstein herausgegebene Verzeichnis der amtlichen statistischen Publikationen ist nach Sachgebieten geordnet.

Erstmals erschien das Publikationsverzeichnis im Jahre 1969. Alle bisher publizierten Verzeichnisse sind auch im vorliegenden Verzeichnis auf Seite 9 aufgeführt.

Neben den vom Amt für Volkswirtschaft veröffentlichten Daten sind als weitere Quellen zu nennen:

- Rechenschaftsberichte der Regierung
- Rechenschaftsberichte der Gemeinden
- Jahresberichte diverser Institutionen

Die wichtigsten Angaben daraus sind auch im Statistischen Jahrbuch des Amtes für Volkswirtschaft zu finden.

Die Publikationen können beim Amt für Volkswirtschaft/Statistik bestellt werden. Alle Publikationen ausser dem Statistischen Jahrbuch sind kostenlos erhältlich. Der Preis für das Statistische Jahrbuch beträgt CHF 35.-- zuzüglich CHF 5.-- Versandspesen.

Diese Publikation und weitere Statistiken finden Sie im Internet unter www.avw.llv.li

Vaduz, im April 2004

AMT FÜR VOLKSWIRTSCHAFT
DES FÜRSTENTUMS LIECHTENSTEIN

### Inhaltsverzeichnis

State of the state	Seite
Vorwort	1
Inhaltsverzeichnis	3
Zeichenerklärung	5
Publikationen	7
Publikationsverzeichnis	9
Statistisches Jahrbuch	11
Liechtenstein in Zahlen	13
Wohnbevölkerung	
- Bevölkerung, Altersaufbau	15
- Zivilstand	17
- Einwohnerverzeichnis	19
- Volkszählung	21
- Diverses	23
Vornamen	25
Einbürgerungen	27
Ausländer	29
Haushaltungen	33
Gebäude, Wohnungen	35
Gebäude, Wohnungen im Alpengebiet	35
Baubewilligungen	37
Landwirtschaft, Forstwirtschaft, Gartenbau	39
Industrie, Gewerbe	41
Banken	43
Volkswirtschaftliche Gesamtrechnung Liechtensteins	44
Fremdenverkehr	45
Konjunktur	49
Wirtschaftslage	53
Arbeitsplätze	55
Motorfahrzeuge, Verkehr, Verkehrszählungen	57
Energie	61
Sozialversicherung	
- Krankenkassenstatistik	63
- Unfallversicherungsstatistik	64
Steuern	65
Lebenskostenindex	67

# Zeichenerklärung

- \* vergriffen
- ° nicht veröffentlicht

# Publikationen

# Publikationsverzeichnis

Nr.	Titel
24	Publikationsverzeichnis 1969
33	Publikationsverzeichnis 1972
42	Publikationsverzeichnis 1974
48	Publikationsverzeichnis 1975
74	Publikationsverzeichnis 1984
86	Publikationsverzeichnis 1988
	Publikationsverzeichnis 1993
.*.	Publikationsverzeichnis 1999
	Publikationsverzeichnis 2000
	Publikationsverzeichnis 2002
	Publikationsverzeichnis 2003

# Statistisches Jahrbuch

Nr.		Titel
9		Statistisches Tabellenwerk 1960 Heft 1
10		Statistisches Tabellenwerk 1960 Heft 2
16		Statistisches Tabellenwerk 1965 Heft 3
27		Statistisches Tabellenwerk 1970
39		Statistisches Tabellenwerk 1973
		Statistisches Jahrbuch 1977
•		Statistisches Jahrbuch 1978
		Statistisches Jahrbuch 1979
	*	Statistisches Jahrbuch 1980
		Statistisches Jahrbuch 1981
	•	Statistisches Jahrbuch 1982
		Statistisches Jahrbuch 1983
		Statistisches Jahrbuch 1984
		Statistisches Jahrbuch 1985
		Statistisches Jahrbuch 1986
		Statistisches Jahrbuch 1987
		Statistisches Jahrbuch 1988
		Statistisches Jahrbuch 1989
		Statistisches Jahrbuch 1990
		Statistisches Jahrbuch 1991
		Statistisches Jahrbuch 1992
-		Statistisches Jahrbuch 1993
		Statistisches Jahrbuch 1994
		Statistisches Jahrbuch 1995
		Statistisches Jahrbuch 1996
		Statistisches Jahrbuch 1997
		Statistisches Jahrbuch 1998
		Statistisches Jahrbuch 1999
		Statistisches Jahrbuch 2000
		Statistisches Jahrbuch 2001
		Statistisches Jahrbuch 2002
		Statistisches Jahrbuch 2003

### Liechtenstein in Zahlen

### Titel

Liechtenstein in Zahlen Februar 1984

Liechtenstein in Zahlen Januar 1985

\* Liechtenstein in Zahlen August 1985

Liechtenstein in Zahlen März 1986

Liechtenstein in Zahlen Mai 1986

Liechtenstein in Zahlen April 1987.

Liechtenstein in Zahlen Mai 1987

Liechtenstein in Zahlen Dezember 1987

Liechtenstein in Zahlen Juni 1988

Liechtenstein in Zahlen September 1990

Liechtenstein in Zahlen Juli 1991

Liechtenstein in Zahlen Juli 1992

Liechtenstein in Zahlen Juli 1993

Liechtenstein in Zahlen 1994

Liechtenstein in Zahlen 1995

Liechtenstein in Zahlen 1996

Liechtenstein in Zahlen 1997

Liechtenstein in Zahlen 1998

Liechtenstein in Zahlen 1999

Liechtenstein in Zahlen 2000

Liechtenstein in Zahlen 2001

Liechtenstein in Zahlen 2002

Liechtenstein in Zahlen 2003

### Liechtenstein in Figures (in englischer Sprache)

Liechtenstein in Figures 1998

Liechtenstein in Figures 1999

Liechtenstein in Figures 2000

Liechtenstein in Figures 2001

Liechtenstein in Figures 2002

Liechtenstein in Figures 2003

# Wohnbevölkerung, Altersaufbau

Nr.	Titel
100	Wohnbevölkerung - Volkszählung 1812 - 1930
106/1	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1957
106/2	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1958
107	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1959
108	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1961
109	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1962
117	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1963
120	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1964
123	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1965
128	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1966
130	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1967
136	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1968
141	Altersaufbau der Wohnbevölkerung am 1. Dezember 1969
155	Wohnbevölkerung, Altersaufbau am 1. Dezember 1972
159	Wohnbevölkerung, Altersaufbau am 1. Dezember 1973
165	Wohnbevölkerung, Altersaufbau am 1. Dezember 1974
170	Wohnbevölkerung, Altersaufbau am 1. Dezember 1975
174	Wohnbevölkerungsstatistik 1. Dezember 1976
176	Wohnbevölkerungsstatistik 1. Dezember 1977
179	Wohnbevölkerungsstatistik 1. Dezember 1978
182	Wohnbevölkerungsstatistik 1. Dezember 1979
186	Wohnbevölkerungsstatistik 1. Dezember 1981
188	Wohnbevölkerungsstatistik 1. Dezember 1982
192	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1983
195	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1984
197	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1985
804	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1986
806	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1987
808	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1988
810	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1989
813	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1991
815	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1992
817	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1993
821	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1994
823	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1995
825	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1996

Nr.	Titel
827	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1997
829	Wohnbevölkerungsstatistik 31. Dezember 1998
831	Bevölkerungsstatistik 31. Dezember 1999
833	Bevölkerungsstatistik 30. Juni 2000
834	Bevölkerungsstatistik 31. Dezember 2000
836	Bevölkerungsstatistik 30. Juni 2001
837	Bevölkerungsstatistik 31. Dezember 2001
1003	Bevölkerungsstatistik 30. Juni 2002
1009	Bevölkerungsstatistik 31. Dezember 2002
1012	Bevölkerungsstatistik 30. Juni 2003

Bevölkerungsstatistik auf Verlangen per 31.12.1999 Bevölkerungsstatistik auf Verlangen per 31.12.2000 Bevölkerungsstatistik auf Verlangen per 31.12.2001 Bevölkerungsstatistik auf Verlangen per 31.12.2002

Liechtensteiner im Ausland Ende 1988

# Wohnbevölkerung: Zivilstand

	·
Nr.	Titel
110	Zivilstandsstatistik 1954
111	Zivilstandsstatistik 1957
112	Zivilstandsstatistik 1958
113	Zivilstandsstatistik 1959
114	Zivilstandsstatistik 1960
115	Zivilstandsstatistik 1961
116	Zivilstandsstatistik 1962
118	Zivilstandsstatistik 1963
122	Zivilstandsstatistik 1964
124	Zivilstandsstatistik 1965
129	Zivilstandsstatistik 1966
131	Zivilstandsstatistik 1967
137	Zivilstandsstatistik 1968
140	Zivilstandsstatistik 1969
144	Zivilstandsstatistik 1970
149	Zivilstandsstatistik 1971
151/1	Zivilstandsstatistik 1972
156	Živilstandsstatistik 1973
162	Zivilstandsstatistik 1974
169	Zivilstandsstatistik 1975
173	Zivilstandsstatistik 1976
175	Zivilstandsstatistik 1977
180	Zivilstandsstatistik 1978
181	Zivilstandsstatistik 1979
183	Zivilstandsstatistik 1980
185	Zivilstandsstatistik 1981
187	Zivilstandsstatistik 1982
191	Zivilstandsstatistik 1983
194	Zivilstandsstatistik 1984
196	Zivilstandsstatistik 1985
803	Zivilstandsstatistik 1986
805	Zivilstandsstatistik 1987
807	Zivilstandsstatistik 1988
809	Zivilstandsstatistik 1989
811	Zivilstandsstatistik 1990
812	Zivilstandsstatistik 1991

Nr.	Titel
814	Zivilstandsstatistik 1992
816	Zivilstandsstatistik 1993
822	Zivilstandsstatistik 1994
824	Zivilstandsstatistik 1995
826	Zivilstandsstatistik 1996
828	Zivilstandsstatistik 1997
830	Zivilstandsstatistik 1998
1002	Zivilstandsstatistik 1999-2001
1011	Zivilstandsstatistik 2002

### Wohnbevölkerung: Einwohnerverzeichnis

Nr.		Titel
131/1	0	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1964
131/2	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1965
131/3	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1965
132	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1966
133	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1966
134	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1967
135	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1967
138	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1968
139	0	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1968
142	0	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1969
143	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1969
146	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1970
147	٥	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1970
153	۰	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1972
154	٥	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1972
157	٥	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1973
158	.0	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1973
167	٥	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1974
168	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1974
171	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1975
172	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1975
177	۰ .	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1976
178	٥	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1976
	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1977
	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1977
	0	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1978
	0	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1978
	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 1. Dezember 1979
	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 1. Dezember1979
	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 2. Dezember 1980
	0	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 2. Dezember 1980
	•	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1981
	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 1981
	.о	Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1982
	•	Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 1982

Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1983

### Titel

- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 1983
- ° Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1984
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1984
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1985
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1985
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1986
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1986
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1987
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1987
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1988
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1988
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1989
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 1989
- ° Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 4. Dezember 1990
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 4. Dezember 1990
- ° Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1991
- ° Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1991
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1992
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 1992.
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1993
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1993
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1994
- ° Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1994
- ° Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1995
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1995
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1996
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 1996
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1997
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1997
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1998
- ° Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember1998
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 1999
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 1999
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 2000
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 2000
- ° Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 2001
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 2001
- Einwohnerverzeichnis A-Z nach Gemeinden 31. Dezember 2002
- Einwohnerverzeichnis nach Gemeinden und Geburtsjahr 31. Dezember 2002

# Wohnbevölkerung: Volkszählung

Nr.	Titel
101	Volkszählung 1. Dezember 1941
102	Volkszählung 1. Dezember 1950
102/1	Volkszählung 1. Dezember 1950 Altersaufbau der Wohnbevölkerung
103	Volkszählung 1. Dezember 1960
104	Volkszählung 1. Dezember 1950 Familiennamen liechtensteinischer Staatsbürger
105	Volkszählung 1. Dezember 1960 Familiennamen liechtensteinischer Staatsbürger
148	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 1 Demographische Merkmale
150	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 2 Familiennamen
160	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 4 Erwerb und Beruf
161	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 5 Heimat - Geburtsort - Binnenwanderung - Schulbildung - Ehefrauen - Kinderzahl
163	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 6 Pendler - Arbeitsweg - Verkehrsmittel
189	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 1 Demographische Merkmale, Wirtschaftssektoren
190	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 2 Familiennamen liechtensteinischer Staatsbürger mit Wohnsitz im Fürstentum Liechtenstein
198	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 4 Arbeits- Schulweg - Verkehrsmittel
800	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 6 Heft 1 Schulbildung, erlernter Beruf, Erwerbstätigkeit
801	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 6 Heft 2 Schulbildung, erlernter Beruf, Erwerbstätigkeit
802	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 6 Heft 3 Berufe
818	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 1 Bevölkerungsstruktur
819	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 2 Familiennamen liechtensteinischer Staatsbürger im Fürstentum Liechtenstein
821	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 4 Pendler, Arbeitsweg, Verkehrsmittel

Nr.	Titel
823	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 6 Heft 1 Schulbildung, erlernter Beruf, Erwerbsleben
824	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 6 Heft 2 Schulbildung, erlernter Beruf, Erwerbsleben
825	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 6 Heft 3 Erwerbsleben

### Wohnbevölkerung: Diverses

Nr.	Titel
151	Internationale Klassifikation der Krankheiten und Todesursachen. Systematisches Verzeichnis Liste B. Zusammenfassung für das Fürstentum Liechtenstein
195	Sonderausgabe der Zivilstandsstatistik von 1980 - 1984: Sterbetafel, durchschnittliche Lebenserwartung

### Vornamen

### Titel

Vornamen der Neugeborenen 1970 - 1983

Vornamen der Neugeborenen 1970 - 1985

Vornamen der Neugeborenen 1984 - 1986

Vornamen der Neugeborenen 1994 - 1995

Vornamen der Neugeborenen 1994 - 1996

Vornamen der Neugeborenen 1995 - 1997

Vornamen der Neugeborenen 1996 - 1998

Vornamen der Neugeborenen 1999 – 2001

Vornamen der Neugeborenen 2000 – 2002

### Einbürgerungen

Titel.

Einbürgerungen von 1970 bis 1981 Einbürgerungen von 1970 bis 1982 Einbürgerungen von 1970 bis 1983 Einbürgerungen von 1970 bis 1984 Einbürgerungen von 1970 bis 1985 Einbürgerungen von 1970 bis 1986 Einbürgerungen von 1970 bis 1987 Einbürgerungen von 1970 bis 1988 Einbürgerungen von 1970 bis 1989 Einbürgerungen von 1970 bis 1990 Einbürgerungen von 1970 bis 1991 Einbürgerungen von 1970 bis 1992 Einbürgerungen von 1970 bis 1993 Einbürgerungen von 1970 bis 1994 Einbürgerungen von 1970 bis 1995 Einbürgerungen von 1970 bis 1996 Einbürgerungen von 1970 bis 1997 Einbürgerungen von 1970 bis 1998 Einbürgerungen von 1970 bis 1999 Einbürgerungen von 1970 bis 2000 Einbürgerungen von 1970 bis 2001 Einbürgerungen von 1970 bis 2002 Einbürgerungen von 1970 bis 2003

### Ausländer

Nr.		Titel
8	*	In Liechtenstein niedergelassene Ausländer 1959
11		Neuerteilte Aufenthalts- und Arbeitsbewilligungen im 1. Halbjahr 1962
11a		Aufenthalter und Niedergelassene 31. Oktober 1962
11/1		Aufenthalter und Niedergelassene 31. Dezember 1962
12		Aufenthalter und Niedergelassene 30. Juli 1963
13		Aufenthalter und Niedergelassene 31. Dezember 1963
14		Aufenthalter und Niedergelassene 30. Juli 1964
15		Aufenthalter und Niedergelassene 31. Dezember 1964
17		Aufenthalter und Niedergelassene 30. Juli 1965
18		Aufenthalter und Niedergelassene 31. Dezember 1965
19		Aufenthalter und Niedergelassene 29. Juli 1966
20		Aufenthalter und Niedergelassene 31. Dezember 1966
21		Aufenthalter, Niedergelassene und Grenzgänger 30.6.1967
22		Aufenthalter, Niedergelassene und Grenzgänger 31.12.1967
23		Aufenthalter, Niedergelassene und Grenzgänger 31.12.1968
26		Aufenthalter, Niedergelassene und Grenzgänger 31.12.1969
28		Ausländerstatistik 31. August 1970
30		Ausländerstatistik 31. Dezember 1970
31		Ausländerstatistik 31. August 1971
32		Ausländerstatistik 31. Dezember 1971
34	*	Ausländerstatistik 31. Dezember 1971
35		Ausländerstatistik 31. August 1972
36		Ausländerstatistik 31. Dezember 1972
36/1	*	Ausländerstatistik 31. Dezember 1972
37		Ausländerstatistik 30. April 1973
38		Ausländerstatistik 31. August 1973
40		Ausländerstatistik 31. Dezember 1973
40/1	*	Ausländerstatistik 31. Dezember 1973
43		Ausländerstatistik 30. April 1974
44		Ausländerstatistik 31. August 1974
45		Ausländerstatistik 31. Dezember 1974
45/1	*	Ausländerstatistik 31. Dezember 1974

Nr: Titel 46 Ausländerstatistik 30. April 1975 47 Ausländerstatistik 29. August 1975 49 Ausländerstatistik 31. Dezember 1975 49/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1975 50 Ausländerstatistik 30. April 1976 51 Ausländerstatistik 31. August 1976 52 Ausländerstatistik 31. Dezember 1976 52/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1976 53 Ausländerstatistik 30. April 1977 54 Ausländerstatistik 31. August 1977 55 Ausländerstatistik 31. Dezember 1977 55/1 \* Ausländerstatistik 31. Dezember 1977 56 Ausländerstatistik 30. April 1978 57 Ausländerstatistik 31. August 1978 Ausländerstatistik 31. Dezember 1978 58 58/1 \* Ausländerstatistik 31. Dezember 1978 59 Ausländerstatistik 30. April 1979 60 Ausländerstatistik 31. August 1979 61 Ausländerstatistik 31. Dezember 1979 Ausländerstatistik 31. Dezember 1979 61/1 \* 62 Ausländerstatistik 30. April 1980 63 Ausländerstatistik 31. August 1980 64 Ausländerstatistik 31. Dezember 1980 64/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1980 65 Ausländerstatistik 30. April 1981 66 Ausländerstatistik 31. August 1981 67 Ausländerstatistik 31. Dezember 1981 67/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1981 68 Ausländerstatistik 30. April 1982 69 Ausländerstatistik 31. August 1982 70 Ausländerstatistik 31. Dezember 1982 70/1 \* Ausländerstatistik 31. Dezember 1982 71 Ausländerstatistik 30. April 1983 72 Ausländerstatistik 31. August 1983 73 Ausländerstatistik 31. Dezember 1983 73/1 \* Ausländerstatistik 31. Dezember 1983 75 Ausländerstatistik 30. April 1984 76 Ausländerstatistik 31. August 1984

Nr. Titel 77 Ausländerstatistik 31. Dezember 1984 77/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1984 78 Ausländerstatistik 30. April 1985 79 Ausländerstatistik 31. August 1985 80 Ausländerstatistik 31. Dezember 1985 80/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1985 81 Ausländerstatistik 30. April 1986 82 Ausländerstatistik 31. August 1986 83 Ausländerstatistik 31. Dezember 1986 83/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1986 84 Ausländerstatistik 30. April 1987 85 Ausländerstatistik 31. August 1987 87 Ausländerstatistik 31. Dezember 1987 87/1 Ausländerstatistik 31. Dezember 1987 88 Ausländerstatistik 30. April 1988 89 Ausländerstatistik 31. August 1988 90 Ausländerstatistik 31. Dezember 1988 91 Ausländerstatistik 30. April 1989 92 Ausländerstatistik 31. August 1989 93 Ausländerstatistik 31. Dezember 1989 94 Ausländerstatistik 30. April 1990 95 Ausländerstatistik 31. August 1990 96 Ausländerstatistik 31. Dezember 1990 97 Ausländerstatistik 30. April 1991 98 Ausländerstatistik 31. August 1991 99 Ausländerstatistik 31. Dezember 1991 901 Ausländerstatistik 30. April 1992 902 Ausländerstatistik 31. August 1992 903 Ausländerstatistik 31. Dezember 1992 904 Ausländerstatistik 30. April 1993 905 Ausländerstatistik 31. August 1993 906 Ausländerstatistik 31. Dezember 1993 907 Ausländerstatistik 30. April 1994 908 Ausländerstatistik 31. August 1994 909 Ausländerstatistik 31. Dezember 1994 910 Ausländerstatistik 30. April 1995 911 Ausländerstatistik 31. August 1995 912 Ausländerstatistik 31. Dezember 1995

Nr.	Titel
913	Ausländerstatistik 30. April 1996
914	Ausländerstatistik 31. August 1996
915	Ausländerstatistik 31. Dezember 1996
916	Ausländerstatistik 30. April 1997
917	Ausländerstatistik 31. August 1997
918	Ausländerstatistik 31. Dezember 1997
919	Ausländerstatistik 30. April 1998
920	Ausländerstatistik 31. August 1998
921	Ausländerstatistik <sup>1</sup> 31. Dezember 1998

Anzahl der Liechtensteinerinnen mit Ehegatten ausländischer Nationalität. Anzahl der Kinder aus den vorgenannten Ehen (Stichtag 31. Dezember 1981)

Ausländische Kinder liechtensteinischer Mütter (Vater ist Ausländer) 1981 bis 1985

Ausländische Kinder liechtensteinischer Mütter (per 31. August 1986)

 $<sup>^{\</sup>mathrm{I}}$  Ab 1999 ist die Ausländerstatistik in der Bevölkerungsstatistik enthalten

# Haushaltungen

Nr.	Titel
104/1	Haushaltungen und Einwohner nach Gemeinden und Zählkreisen Betriebszählung 25.8.1955
125	Volkszählung 1. Dezember 1960 Haushaltungsstatistik
166	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 8 Haushaltungen
199	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 5 Haushaltungen
822	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 5 Haushalte und Familien

### Gebäude, Wohnungen

Nr.	Titel
106	Wohnungszählung 1. Dezember 1950 Wohnungen und Mietpreise
119	Volkszählung 1. Dezember 1960 Wohnungszählung
152	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 3 Gebäude Wohnungen
164	Volkszählung 1. Dezember 1970 Band 7 Gebäude und Wohnungen (Ergänzung zu Band Nr. 152)
193	Volkszählung 2. Dezember 1980 Band 3 Gebäude und Wohnungen
820	Volkszählung 4. Dezember 1990 Band 3 Gebäude und Wohnungen

Lagebeurteilung Wohnungsmarkt 1. September 1983 Lagebeurteilung Wohnungsmarkt 1. Oktober 1984

### Gebäude und Wohnungen im Alpengebiet

909/3	Wohngebäudeverzeichnis 1967 (Ferienwohnungen)
437	Wohngebäudeverzeichnis 1971 Triesenberg-Alpen Ferienwohnungen / andere Wohngebäude
446	Wohngebäudeverzeichnis 1973 Triesenberg-Alpen Ferienwohnungen / andere Wohngebäude
460	Gebäudeverzeichnis 1976 (Ferienwohnungen)
475	Gebäudeverzeichnis 1979 (Ferienwohnungen)
493	Feriengebäude und -wohnungen im Alpengebiet 1982
732	Gebäude und Wohnungen im Alpengebiet 1987

## Baubewilligungen

	* *
Nr.	Titel Baustatistik 1976
	Baustatistik 1977
	Baustatistik 1978
	Baustatistik 1979
	Baustatistik 1980
·	Baustatistik 1981
	Baustatistik 1982
	Baustatistik 1983
*	Baustatistik 1984
	Baustatistik 1985
351	Baustatistik 1986
352	Baustatistik 1987
353	Baustatistik 1988
354	Baustatistik 1989
355	Baustatistik 1990
356	Baustatistik 1991
357	Baustatistik 1992
358	Baustatistik 1993
359	Baustatistik 1994
360	Baustatistik 1995
361	Baustatistik 1996
362	Baustatistik 1997
363	Baustatistik 1998
. 364	Baustatistik 1999
365	Baustatistik 2000
366	Baustatistik 2001
1005	Baustatistik 2002
1014	Baustatistik 2003

Die Quartalsergebnisse werden als "Statistische Information" veröffentlicht und sind im Jahresband enthalten.

## Landwirtschaft, Forstwirtschaft, Gartenbau

## Betriebszählung

Nr.	Titel
200	Betriebszählung 1929 Landwirtschaft
201	Betriebszählung 1955 Bodenbenützung und Kulturfläche der Haupternte
202	Betriebszählung 1955 Benützte eigene Motoren, motorische Transportmittel, Maschinen, Geräte usw.
203	Betriebszählung 1955 Nutztiere: Pferde, Rindvieh, Schweine, Schafe, Ziegen, Geflügel und Bienenvölker
204	Betriebszählung 1955 Gemeindewaldungen, Grundeigentum der Gemeinden, Alpweiden im Eigentum der Gemeinden, Alpweiden im Genossenschaftseigentum. Waldfläche im Ganzen
205	Landwirtschaftliche und Gewerbliche Betriebszählung 1955
212	Betriebszählung 1965 Landwirtschaftsbetriebe, Produktionseinrichtungen, Betriebsformen, Bodenbenützungssysteme
213	Betriebszählung 1965 Forstbetriebe der öffentlichen Waldungen, Privatwaldungen, Gartenbau, Grundeigentum der Gemeinden und Genossenschaften
214	Landwirtschaftszählung 1969
217	Betriebszählung 1975 Landwirtschaftsbetriebe, Bodenbenützungssysteme und Betriebsformen
218	Betriebszählung 1975 Forstwirtschaft, Gartenbau
219	Landwirtschaftszählung 1980 Landwirtschaft, Gartenbau
219/1	Landwirtschaftszählung 1980 Landwirtschaft, Gartenbau (auf Anfrage erhältlich)
220	Landwirtschaftszählung 1985 Landwirtschaft, Gartenbau
220/1	Landwirtschaftszählung 1985 Landwirtschaft, Gartenbau (auf Anfrage erhältlich)
221	Landwirtschaftszählung 1990 Landwirtschaft, Gartenbau
	Betriebszählung 1995 Landwirtschaft (Provisorische Ergebnisse)

# Obstbaumzählung

Nr.	Titel
200/4	Obstbaumzählung 1951
208	Obstbaumzählung 1961
215	Obstbaumzählung 1971
222 °	Obstbaumzählung 1992

### **Anbaustatistik**

200/2	Anbaustatistik 21. Juni 1950
206	Anbauerhebung 21. Juni 1960 (Anbaustatistik)

## Viehzählung

200/1	Viehzählungsstatistik 21.4.1950
200/3	Viehzählung 21. April 1951
200/5	Viehzählung 21. April 1955
200/6	Viehzählung 21. April 1958
205/1	Viehzählung 21. April 1958
207	Viehzählung 1961
209	Schweinezählung 22. April 1963
210	Viehzählung 1964
211	Viehzählung 1967
216	Viehzählung 1972

# Industrie, Gewerbe

Nr.	Titel
300	Betriebszählung 1929 Gewerbebetriebe
301	Betriebszählung 1955, Heft 1 Gewerbebetriebe
302	Betriebszählung 1955, Heft 2 Gewerbebetriebe
303	Betriebszählung 1955, Heft 3 Gewerbebetriebe
304	Landwirtschaftliche und Gewerbliche Betriebszählung 1955
305	Betriebszählung 1965 Industrie und Gewerbe, Betriebe und Beschäftigte, Hauptergebnisse
306	Betriebszählung 1965, Band 4 Industrie und Gewerbe, Sonderfragen
307	Betriebszählung 1965 Öffentliche Verwaltung
308	Betriebszählung 1975, Band 1 Industrie, Gewerbe, Dienstleistungen Arbeitsstätten, Unternehmungen
309	Betriebszählung 1975, Band 2 Industrie, Gewerbe, Dienstleistungen, Sonderfragen
310	Betriebszählung 1985 Industrie, Gewerbe, Dienstleistungen
311 .	Betriebszählung 1991 Industrie, Gewerbe, Dienstleistungen
312	Betriebszählung 1995 Industrie, Gewerbe, Dienstleistungen (nur Landesergebnisse)
	Betriebszählung 1995; <b>Oberland</b> Industrie, Gewerbe, Dienstleistungen
	Betriebszählung 1995; <b>Unterland</b> Industrie, Gewerbe, Dienstleistungen

### Industrielle Betriebe

### Titel

Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1985 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1986 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1987 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1988 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1988 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1989 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1990 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1991 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1992 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1993 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1993 Statistik der Industriellen Betriebe per 30. September 1994

#### Banken

Titel

Bankstatistik 1980

Bankstatistik 1981

Bankstatistik 1982

Bankstatistik 1983

Bankstatistik 1984

Bankstatistik 1985

Bankstatistik 1986

Bankstatistik 1987

Bankstatistik 1988

Bankstatistik 1989

Bankstatistik 1990

Bankstatistik 1991

Bankstatistik 1992

Bankstatistik 1993

Bankstatistik 1994

Bankstatistik 1995

Bankstatistik 1996

Bankstatistik 1997

Bankstatistik 1998

Bankstatistik 1999

Bankstatistik 2000

Bankstatistik 2001

Bankstatistik 2002

# Volkswirtschaftliche Gesamtrechnung Liechtensteins (VGR)

Titel

Volkswirtschaftliche Gesamtrechnung Liechtensteins 1998 Volkswirtschaftliche Gesamtrechnung Liechtensteins 1999 Volkswirtschaftliche Gesamtrechnung Liechtensteins 2000

## Fremdenverkehr

Nr.	Titel
400	Fremdenverkehrsstatistik 1960
400/1	Fremdenverkehrsstatistik 1954-1958
401	Fremdenverkehrsstatistik 1961
402	Fremdenverkehrsstatistik 1962
403	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1962/63
406 .	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1963
407	Fremdenverkehrsstatistik 1963
408	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1963/64
411	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1964
412	Fremdenverkehrsstatistik 1964
413	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1964/65
415	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1965
416	Fremdenverkehrsstatistik 1965
417	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1965/66
419	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1966
420	Fremdenverkehrsstatistik 1966
421 *	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1966/67
422	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1967
424	Fremdenverkehrsstatistik 1967
425	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1967/68
427	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1968
428	Fremdenverkehrsstatistik 1968
429	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1968/69
431	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1969
432	Fremdenverkehrsstatistik 1969
433	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1969/70
435	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1970
436	Fremdenverkehrsstatistik 1970
438	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1970/71
140	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1971
141	Fremdenverkehrsstatistik 1971
142	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1971/72
144	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1972
145	Fremdenverkehrsstatistik 1972
147	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1972/73
149	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1973

Nr.	Titel
450	Fremdenverkehrsstatistik 1973
451	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1973/74
452/1	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1974
453	Fremdenverkehrsstatistik 1974
454	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1974/75
456	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1975
457	Fremdenverkehrsstatistik 1975
458	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1975/76
461	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1976
462	Fremdenverkehrsstatistik 1976
463	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1976/77
465	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1977
466	Fremdenverkehrsstatistik 1977
467	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1977/78
469	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1978
470	Fremdenverkehrsstatistik 1978
47,1	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1978/79
473	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1979
474	Fremdenverkehrsstatistik 1979
476	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1979/80
478	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1980
479	Fremdenverkehrsstatistik 1980
480	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1980/81
482	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1981
483	Fremdenverkehrsstatistik 1981
484	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1981/82
486	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1982
487	Fremdenverkehrsstatistik 1982
488	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1982/83
490	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1983
491	Fremdenverkehrsstatistik 1983
492	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1983/84
495	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1984
496	Fremdenverkehrsstatistik 1984
497	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1984/85
498	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1985
499	Fremdenverkehrsstatistik 1985
726	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1985/86

Nr.	Titel
727	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1986
728	Fremdenverkehrsstatistik 1986
729	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1986/87
730	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1987
731	Fremdenverkehrsstatistik 1987
733	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1987/88
734	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1988
735	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1988
736	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1988/89
737	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1989
738	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1989
739	_Fremdenverkehrsstatistik_Wintersaison_1989/90_
740	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1990
741	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1990
742	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1990/91
743	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1991
744	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1991
745	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1991/92
746	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1992
747	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1992
748	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1992/93
749	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1993
750	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1993
751	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1993/94
752	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1994
753	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1994
754	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1994/95
755	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1995
756	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1995
757	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1995/96
758	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1996
759	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1996
760	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1996/97
761	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1997
762	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1997
763	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1997/98
764	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1998
765	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1998

Nr.	Titel
766	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1998/99
767	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 1999
768	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 1999
769	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 1999/2000
770	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 2000
771	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 2000
772	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 2000/2001
773	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 2001
774	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 2001
1006	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 2001/2002
1007	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 2002
1.008	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 2002
1015	Fremdenverkehrsstatistik Wintersaison 2002/2003
1016	Fremdenverkehrsstatistik Sommersaison 2003
1017	Fremdenverkehrsstatistik Jahresheft 2003

### Konjunktur

Titel

Konjunkturtest 4. Quartal 1982

Konjunkturtest Januar 1983, 1982/1983

Konjunkturtest April 1983

Konjunkturtest Juli 1983

Konjunkturtest 1. Oktober 1983

Konjunkturtest 1. Januar 1984, 1983/1984

Konjunkturtest 1. April 1984

Konjunkturtest 1. Juli 1984

Konjunkturtest 1. Oktober 1984

Konjunkturtest 1. Januar 1985-

Konjunkturtest 1. April 1985

Konjunkturtest 1. Juli 1985

Konjunkturtest 1. Oktober 1985

Konjunkturtest 1. Januar 1986

Konjunkturtest 1. April 1986

Konjunkturtest 1. Juli 1986

Konjunkturtest 1. Oktober 1986

Konjunkturtest 1. Oktober 1987

Konjunkturtest 1. Januar 1988

Konjunkturtest 1. Juli 1988

Konjunkturtest 1. Januar 1989

Konjunkturtest 1. April 1989

Konjunkturtest 1. Juli 1989

Konjunkturtest 1. Oktober 1989

Konjunkturtest 1. Januar 1990

Konjunkturtest 1. April 1990

Konjunkturtest 1. Juli 1990

Konjunkturtest 1. Oktober 1990

Konjunkturtest 1. Januar 1991

Konjunkturtest 1. April 1991

Konjunkturtest 1. Juli 1991

Konjunkturtest 1. Oktober 1991

Konjunkturtest 1. Januar 1992

Konjunkturtest 1. April 1992

Konjunkturtest 1. Juli 1992

Konjunkturtest 1. Oktober 1992

Titel

Konjunkturtest 1. Januar 1993

Konjunkturtest 1. April 1993

Konjunkturtest 1. Juli 1993

Konjunkturtest 1. Oktober 1993

Konjunkturtest Januar bis März 1994

Konjunkturtest April bis Juni 1994

Konjunkturtest Juli bis September 1994

Konjunkturtest Oktober bis Dezember 1994

Konjunkturtest Januar bis März 1995

Konjunkturtest April bis Juni 1995

Konjunkturtest Juli bis September 1995

-Konjunkturtest-Oktober-bis-Dezember-1995

Konjunkturtest Januar bis März 1996

Konjunkturtest April bis Juni 1996

Konjunkturtest Juli bis September 1996

Konjunkturtest Oktober bis Dezember 1996

Konjunkturtest Januar bis März 1997

Konjunkturtest April bis Juni 1997

Konjunkturtest Juli bis September 1997

Konjunkturtest Oktober bis Dezember 1997

Konjunkturtest Januar bis März 1998

Konjunkturtest April bis Juni 1998

Konjunkturtest Juli bis September 1998

Konjunkturtest Oktober bis Dezember 1998

Konjunkturtest Januar bis März 1999

Konjunkturtest April bis Juni 1999

Konjunkturtest Juli bis September 1999

Konjunkturtest Oktober bis Dezember 1999

Konjunkturtest Januar bis März 2000

Konjunkturtest April bis Juni 2000

Konjunkturtest Juli bis September 2000

Konjunkturtest Oktober bis Dezember 2000

Konjunkturtest Januar bis März 2001

Konjunkturtest April bis Juni 2001

Konjunkturtest Juli bis September 2001

Konjunkturtest Oktober bis Dezember 2001

Konjunkturtest Januar bis März 2002

Konjunkturtest April bis Juni 2002

Titel

Konjunkturtest Juli bis September 2002 Konjunkturtest Oktober bis Dezember 2002 Konjunkturtest Januar bis März 2003 Konjunkturtest April bis Juni 2003 Konjunkturtest Juli bis September 2003 Konjunkturtest Oktober bis Dezember 2003

## Wirtschaftslage

Titel

Konjunktur und Ausblick im Liechtensteinischen Baugewerbe zum Spätsommer 1982

Wirtschaftslage 1983/1984

Wirtschaftslage 1984/1985

Wirtschaftslage 1985/1986

Wirtschaftslage 1986

Wirtschaftslage 1987

Wirtschaftslage 1988

Wirtschaftslage 1989

### Arbeitsplätze

A 1	
Nr.	Tite
, w.	1110

Unternehmungsbefragung 1.7.1980 zur Arbeitskräfteentwicklung 1974-1984

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1987

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1988

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1989

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1990

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1991

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1992

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1993

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1994

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1995

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1996

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1997

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1998

Arbeitsplätze in Liechtenstein 31. Dezember 1999

Beschäftigungs- und Arbeitsplätzestatistik per 31. Dezember 2000

1001 Beschäftigungs- und Arbeitsplätzestatistik 31. Dezember 2001

1010 Beschäftigungs- und Arbeitsplätzestatistik 31. Dezember 2002

### Motorfahrzeuge, Verkehr, Verkehrszählungen

Nr. Titel

1021

In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1976 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1977 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1978 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1979 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1980 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1981 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1982 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1983 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1984 In-Verkehr-gesetzte-neue Motorfahrzeuge-1985-In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1986 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1987 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1988 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1989 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1990 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1991 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1992 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1993 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1994 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1995 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1996 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1997 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1998 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 1999 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 2000 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 2001 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 2002 In Verkehr gesetzte neue Motorfahrzeuge 2003

Zusätzlich werden die Monatsergebnisse als "Statistische Information" veröffentlicht

Nr.	Titel
403/1	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1961
404	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1962
405	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1963
409	Verkehrszählung Steg / Malbun vom 24.12.1963 - 24.4.1964
410	Motorfahrzeugbestand am 6. Juli 1964
414	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1965
418	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1966
423	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1967
426	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1968
430	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1969
434	Motorfahrzeugbestand am 6. Juli 1970
439	Motorfahrzeugbestand am 6. Juli 1971
443	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1972
448	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1973
452	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1974
455	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1975
459	Motorfahrzeugbestand am 5. Juli 1976
464	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1977
468	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1978
472	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1979
477	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1980
481	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1981
485	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1982
489	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1983
494	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1984
700	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1985
701	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1986
702	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1987
703	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1988
704	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1989
705	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1990
706	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1991
707	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1992
708	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1993
709	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1994
710	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1995
711	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1996
712	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1997

Nr.	Titel
713	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1998
714	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 1999
715	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 2000
716	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 2001
1004	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 2002
1013	Motorfahrzeugbestand am 1. Juli 2003

Titel

Stufen der Motorisierung in Liechtenstein (seit 1950)

Anteil Katalysatorfahrzeuge (31. Januar 1987)

Stufen der Motorisierung in Liechtenstein

Anteil Katalysatorfahrzeuge (31. Januar 1988)

Stufen der Motorisierung in Liechtenstein

Anteil Katalysatorfahrzeuge (31. Januar 1989)

Stufen der Motorisierung in Liechtenstein

Anteil Katalysatorfahrzeuge (31. Januar 1990)

Motorisierung in Liechtenstein

Anteil Katalysatorfahrzeuge (31. Januar 1991)

Motorisierung in Liechtenstein

Anteil Katalysatorfahrzeuge (31. Januar 1992)

Motorisierung in Liechtenstein

Anteil Katalysatorfahrzeuge (31. Januar 1993)

In Verkehr gesetzte Personenwagen nach Herstellungsländern (1982 - 1986)

## Energie

Titel

Energiestatistik 1978

Energiestatistik 1979

Energiestatistik 1980

Energiestatistik 1981

Energiestatistik 1982

Energiestatistik 1983

Energiestatistik 1984

Energiestatistik 1985

Energiestatistik 1986

Energiestatistik 1987

Energiestatistik 1988

Energiestatistik 1989

Energiestatistik 1990

Energiestatistik 1991

Energiestatistik 1992

Energiestatistik 1993

Energiestatistik 1994

Energiestatistik 1995

Energiestatistik 1996

Energiestatistik 1997

Energiestatistik 1998

Energiestatistik 1999

Energiestatistik 2000

Energiestatistik 2001

Energiestatistik 2002

Energiestatistik 2003

# Sozialversicherung

Nr.	Titel
600	Familienhilfe, Kinderzulagen Statistik 1945 - 1956
601	Krankenversicherungsstatistik 1954
602	Krankenkassenstatistik 1958
603	Krankenkassenstatistik 1962
604	Krankenkassenstatistik 1966
605	Krankenkassenstatistik 1970
606	Krankenkassenstatistik 1974
	Krankenkassenstatistik 1976
	Krankenkassenstatistik 1977
	Krankenkassenstatistik 1978
	Krankenkassenstatistik 1979
	Krankenkassenstatistik 1980
	Krankenkassenstatistik 1981
	Krankenkassenstatistik 1982
	Krankenkassenstatistik 1983
	Krankenkassenstatistik 1984
	Krankenkassenstatistik 1985
	Krankenkassenstatistik 1986
	Krankenkassenstatistik 1987
	Krankenkassenstatistik 1988
	Krankenkassenstatistik 1989
· ·	Krankenkassenstatistik 1990
	Krankenkassenstatistik 1991
	Krankenkassenstatistik 1992
	Krankenkassenstatistik 1993
	Krankenkassenstatistik 1994
	Krankenkassenstatistik 1995
•	Krankenkassenstatistik 1996
	Krankenkassenstatistiken 1997-2000

Nr. Titel

Unfallversicherungsstatistik 1975

Unfallversicherungsstatistik 1976

Unfallversicherungsstatistik 1977

Unfallversicherungsstatistik 1978

Unfallversicherungsstatistik 1979

Unfallversicherungsstatistik 1980

607 Statistik der betrieblichen Personalvorsorge 1974

608 Statistik über die betriebliche Personalvorsorge 1979

## Steuern

Nr.	Titel
500	Statistik der Landessteuer 1942 (mit Nachtrag)
501	Statistik der Landessteuer 1943 (Format A3)
502	Statistik der Landessteuer 1944
503	Statistik der Landessteuer 1945
504	Statistik der Landessteuer 1950
505.	Liechtenstein Steuerstatistik 1950 nach Berufsgruppen und Gemeinden
	Steuerstatistik Vermögen und Erwerb gemäss Steuererklärung für das Jahr 1966
	Steuerstatistik Vermögen und Erwerb gemäss Steuererklärung für das Jahr 1967
506	Steuerstatistik Vermögen und Erwerb gemäss Steuererklärung für das Jahr 1968

### Lebenskosten

Titel

Landesindex der Konsumentenpreise<sup>1</sup> (Konsumpreis- und Mietpreisindex)

Wird monatlich vom Bundesamt für Statistik in Neuchâtel errechnet, vom Amt für Volkswirtschaft für Liechtenstein übernommen und als "Statistische Information" publiziert